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Aanpak radicalisering  -  EU-middelen

Op Europees vlak is men doordrongen van het belang van de Europese samenwerking bij 
het tegengaan van radicalisering. Sinds 2005 is er een EU-strategie ontwikkeld. Ik 
verwijs daarbij ook naar de mededeling van de Europese Commissie van 15 januari 
2014: “Radicalisering tot terrorisme en gewelddadig extremisme voorkomen : naar een 
krachtiger beleidsantwoord van de EU”. In die mededeling staat dat de commissie in het 
verleden ongeveer 10 miljoen euro aan ISEC-middelen (Prevention of and Fight against 
Crime) heeft besteed aan deradicaliseringsprojecten. Via het ISEC-fonds financierde de 
commissie een groot aantal projecten die moesten leiden tot meer kennis over het 
radicaliseringsproces en expertise inzake preventie.

In voornoemde mededeling wordt veel aandacht besteed aan het uitwisselen van good 
practices, opleiding voor eerstelijnswerkers in de brede zin enzovoort.

Het is duidelijk dat in de EU-strategie gericht op het bestrijden van radicalisering veel 
Vlaamse bevoegdheden het geding zijn.

Uit achtergrondinformatie verstrekt door de Europese Commissie blijkt dat er voor de 
periode 2014 -2020 ruim 1 miljard euro beschikbaar is voor de financiering van 
acties/projecten met betrekking tot de preventie van radicalisering.

1. Heeft Vlaanderen toegang tot de financieringsinstrumenten die de Europese 
Commissie ter beschikking stelt in de strijd tegen radicalisering?

2. Heeft Vlaanderen reeds projecten ingediend met het oog op financiering ervan door 
de EU? Om welke projecten gaat het?

3. Zijn er naast de financieringsinstrumenten van de Europese Commissie waarover 
hierboven sprake, nog andere middelen of fondsen op het Europees vlak beschikbaar 
die nuttig zijn in het kader van de aanpak van de radicalisering en die dus ook nuttig 
zijn voor de ondersteuning van de Vlaamse aanpak?
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Ik verwijs voor het beantwoorden van deze vraag naar minister Liesbeth Homans, die 
bevoegd is voor een gecoördineerde aanpak van radicalisering op Vlaams niveau. 


